
SOCIÉTÉ DE PARENTS - PROCÈS VERBAL
Mardi 11 octobre 2022

18h30-19h30

Présences:
Dominique Ruhl
Rihab Alaya
Nancy Bélanger
Stéphanie Richard
Mélanie Dallaire
Pascal Cardinal
Faustin Kabura

Début de la rencontre: 20h12

1. Adoption de l’ordre du jour
Proposé par Stéphanie
Appuyé par Pascal

Tous 1 min

2. Adoption du procès verbal
Proposé par Stéphanie
Appuyé par Rihab

Tous 1 min

3. Rapport de la trésorière
-Compte Casino: 27445$ (Dominique va s’informer auprès de AGLC
pour clarifier les dépenses que nous avons le droit d'effectuer avec ce
compte)
-Compte Courant: 1261$

Dominique 5
min

4. Message de la présidente

a) Vote d’un(e) président(e) et vice-président(e): Mélanie
propose que tous les membres de la société de parents ainsi
que du conseil d’école partagent les tâches et animent une
réunion durant l’année.  Tous les membres sont d’accord et
vont piger une date qui leur convient.  Mélanie se propose
comme présidente (afin de signer les chèques etc) et Rihab
se propose de l’aider en tant que vice-présidente.  Ceci est
approuvé par Pascal.

b) Levées de fonds: Rihab suggère de faire une levée de fonds
durant le festival du livre étant donné que les parents seront à
l’école.  Mélanie a eu l’idée de vendre du ‘beef jerky’ d’une
compagnie Albertaine (Medicine Hat Meat Traders) qui
pourrait nous offrir 50% des profits.  Une autre suggestion
serait de faire une vente de vêtements avec le logo de l’école
(Nancy va s’informer auprès de son ancienne école pour
connaître le nom de la compagnie qu’ils utilisaient).  Faustin
suggère une vente de t-shirts de différentes couleurs afin que
les élèves puissent les porter durant les journées thèmes à
l’école. Dominique aimerait encore vendre des graines de
jardinage au printemps.  Elle va aussi s’informer auprès d’une

Melanie 20
min



compagnie qui offre 10% avec les achats de photos d’école.
Stéphanie suggère une vente de sirop d’érable et
potentiellement une vente de caisses de pamplemousses et
oranges de la Floride.  Nous allons aussi continuer la vente de
cartes de souhaits au mois de novembre (un grand succès
l’année dernière).  Mme Nancy nous informe qu’il y aura un
petit spectacle de Noël le 15 décembre et nous allons pouvoir
faire une petite vente de pâtisseries/ décorations de
Noël/vêtements/tirage 50:50 etc.  Nous allons aussi refaire le
tirage 50/50 au printemps vers le mois de mars.

5. ACFA Centralta
Dominique a assisté à leur dernière réunion au mois de septembre.
Ils ont discuté du Francothon soit le 25 novembre, de leurs cours de
français (maintenant en présentiel) ainsi que de leur soirée spaghetti
(dates à confirmer).  Leur prochaine réunion aura lieu le 27 octobre et
Mélanie se porte volontaire pour y assister.  Les membres de la
Société de Parents prendront leur tour pour assister aux futures
réunions.

Dominique 5 min

6. Demandes de la direction
Les enseignants ont un budget pour faire des sorties avec leurs
classes.  Mme Nancy demande une somme de 15-20$ par élève afin
de supplémenter le budget.  Faustin suggère que les parents paient
une cotisation d’un montant prédéterminé au début de l’année
scolaire afin que les enseignants puissent organiser leurs sorties
sans être limités par les coûts. La société de parents approuve enfin
un montant de 20$ par élève (soit un total de 3380$) qui sera accordé
pour les sorties scolaires (proposé par Mélanie et appuyé par Rihab).

Nancy 10min

7. Date de la prochaine réunion:
8 novembre (Dominique sera la présidente par intérim)
** SVP confirmer votre présence soit en virtuel ou en présentiel afin
de mieux organiser les réunions.

Réunions pour l’année 2022-2023:
8 novembre
13 décembre
10 janvier
7 février
14 mars
11 avril
9 mai
13 juin

Melanie 1 min

8. Clôture de la rencontre
21h

Melanie 1 min


